

155幅书画名作将亮相慈善晚宴

新安画派传人张仲平带病作画奉献爱心



记者 李尚辉

2013年1月4日17:30,由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的“安徽希望工程2013迎新春爱心慈善晚宴”大型公益活动,将在合肥喜来登大酒店开宴。昨日,记者从省希望工程办公室了解到,已有数十位书画家参与本届慈善晚宴,目前已收集书画作品155幅。

带病作画表达心意

今年74岁高龄的张仲平是新安画派传人、著名山水画家,已连续三届参加爱心慈善晚宴,每届都拿出多幅作品,为慈善晚宴奉献爱心。张仲平说,奉献爱心的形式是多样的,虽然画不能画出钱来,但能画出民族精神,可以用精神来鼓励大家。

因籍籍歙县,对黄山情有独钟,笔下的黄山,古、今、西合璧,气、韵、神兼得;著名文艺评论家孙克说张仲平先生的作品:“凸显了传统风范的魅力,表现在笔法灵动而不轻浮、沉着而不板结,墨法润泽而不浸漶、丰富而有节制。”

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,既为慈善,献点爱心,能为贫困儿童做点力所能及的小事,我就很欣慰了。”张仲平说,得知本届慈善晚宴举办的消息时,他正在住院,加之要参加国家画展,最近也比较忙,但为表示心意,他特意画了两幅画,捐赠给慈善晚宴,“用自己几十年的心得来表达心声,希望能引起社会的共鸣,来支持慈善活动。只要大家一条心,帮助那些需要帮助的人,慈善事业会更有生命力。”

百余幅作品献爱心

爱心义举,翰墨凝情。在慈善晚宴书画征集储藏室记者看到,一幅幅精美的书画作品整齐地摆放在案台上,其中有不少作品是来自知名书画大腕。

省希望工程办公室相关负责人称,到目前为止,已有数十位爱心画家参与慈善晚宴活动,这些画家主要是来自安徽,其中有不少画家每年都参与慈善晚宴。这次共收集了书画作品155幅,有书法、山水画等,每幅作品都是爱心画家用心创作的,都代表着一颗爱心。

该负责人表示,这些作品将统一编号,在慈善晚宴现场展览,然后根据摇号,赠送给参与慈善晚宴的爱心企业,作为纪念。

另外,在晚宴现场,画家们还会共同创作一幅十米长卷,该长卷将会在现场进行拍卖,所得款项将纳入到本届慈善晚宴所募集的善款中。

我省10名学生拿到北大“优惠券”

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从北京大学招办获悉,北大2013年“中学校长实名推荐制”候选人名单公示,我省共有10名考生进入公示名单。

据介绍,我省今年共有9所高中获得北大2013年“中学校长实名推荐制”推荐资格,其中合肥一中和淮北一中各获得了2名推荐资格,其他7所学校各1名,共计推荐人选11人。昨天,北大公示了2013年“中学校长实名推荐制”候选人名单,合肥一中尹含玥、叶天翼,淮北一中崔磊,马鞍山二中孔维园,合肥

八中孙若男,芜湖一中何方,合肥一六八中学张睿,安庆一中吴明轩,蚌埠二中冯正,无为中学胡欣荣等10名学生进入公示名单。

校长实名推荐制是北大在2010年推行的一种自主招生政策。在面向社会公示的前提下,各校长可实名向北大推荐优秀学生,经中学校长实名推荐的学生,可拿到北大加60分录取的“优惠券”。从公示的名单看,淮北一中可推荐两名学生,但只公示了一名学生,北大方面没有公布具体原因。

“QQ群”织就社区平安天网

记蒙城黄海警务室社区民警王波



星报讯(记者 雷强) 在蒙城县黄海社区,要想找到社区民警或是以最快速度与其联系,社区居民只需要用电脑或手机在QQ群里呼叫一下就搞定。而接到线索或是情况反映后,社区女民警王波总会在第一时间赶到现场。她的手机QQ保持24小时在线状态。

五年前,王波从蒙城县公安局110指挥中心选调东关派出所工作。她主动要求到地处县城人口最多、社会治安

最为复杂的黄海社区去。经过思考和探索,她制作黄海社区平面图,将出租房屋重点标注在图上,然后又分成重点、常规二种,再针对高危人群租房户进行重点登记、重点检查,并勤与房主沟通联系,让其协助民警对流动人口进行管理,及时进行流动人口信息录入。

她与社区干部密切配合,充分利用有丰富工作经验、群众威信高的退休老干部、老党员、老模范当“居民组长”,得到了真实的社情民意信息。

她还创建了在线受理群众咨询、受理群众非紧急警情报警和举报、投诉、宣传法律法规、办事指南、安全防范以及收集基础信息的社区警务QQ群,邀请社区居民“加群”。QQ群开通仅三个月,“加群”人员就达152人,接受群众意见112条,接到群众提供线索6件次。

全员上路疏导,免费提供热水

我省交警风雪中的保畅通、伸援手



歙县公安局王村交警中队正在为群众及滞留驾驶员提供便民服务 汪庆乐 记者 陈明



12月26日以来,我省普遍降雪,对道路交通安全产生了较大影响。针对雨雪恶劣天气,全省各级公安交警部门立即启动恶劣天气应急机制,及时铲冰除雪,全力保障全省道路交通安全、畅通、有序。

交警上路疏导

从12月26日开始,省公安厅交警总队陆续派出由赵强总队长等总队领导及机关各部门负责人带队的16个督查组,对全省16个市冬季预防重特大道路交通事故措施落实情况进行集中检查、督导。

雨雪天气以来,全省公安交警实现全警上路,最大限度地警力投放到路面上,加强易发事故路段、桥梁等重点路段的巡逻管控和指挥疏导;对受降雪影响但尚具备通行条件的道路,普遍采取了警车带路、间断放行、限量限速等措施,引导车辆有序通行。

救助受困群众

雨雪天气以来,池州市站前区路面结冰严重,支队直属一大队站前区中队民警张伟与同

事们在极易结冰的重点路段进行24小时不间断定点值守,冒着严寒冰冻连续作战,在路上一站就十多个小时,甚至几十个小时,有时连饭也顾不上吃。一旦结冰,立即采取除雪、融冰、设置警示标志等措施,确保车辆通行安全。

严把道口管控

由于降雪量较大,部分路段积雪结冰,影响车辆安全通行,六安高速交警二大队实行道路二级管制,限速40km/h。

民警杜磊在大雪中坚守金寨收费道口,发放宣传单,提醒驾驶人系好安全带,谨慎驾驶。他还耐心做好解释工作,消除部分驾驶人的急躁、不满情绪。为更好地为群众服务,他还在收费站设置便民服务台,为驾乘人员免费提供热水、常用药品、简易维修工具等。

佟泽波 王鹏 吴晓燕 记者 王涛

上海网友微博感谢安徽交警

星报讯(李强峰 韩洁 记者 王小雨 李青松) “感谢风雪里的这位刘警察,救我一命!刹车失灵,方向盘失灵,在高速上回来回漂移,这位高速交警帮我一路开到下高速!安全到家!感恩!感恩!感恩!”昨日,一位微博网名为“miss林_狼潇洒”的上海女网友发布微博表

达了对安徽交警的感谢。记者随后联系上这名助人为乐的芜湖高速一大队协管员刘椿熔,他说,当时当事人林小姐的车横向停在超车道上,他征得林小姐同意后,上车驾驶,一路小心地开车30多分钟,帮助林小姐安全驶离高速公路。

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

天下宴酒

招聘

职位: 驾驶员、业务员、业务经理、销售副总 (全职、兼职均可)

范围: 离退休人员, 企、事业人员, 上班族, 待业人员

JOIN US

招聘地址: 合肥政务区(南二环与潜山路口) 新城国际A座608 国礼酒业安徽办事处